

響應各界慰問大陸同胞

華岡發起百萬封信

盼各界人士踴躍投書

【本報訊】本校華岡學社為響應各界慰問大陸同胞，特於今日起，發起百萬封信慰問運動。廣集各方慰問信件，定期空投大陸，表示我們對大陸同胞們的關懷及繫念。

希望每一位愛國的學人與青年，踴躍地投書，我們將以百萬封信，百萬個心聲，為大陸上苦難的同胞們祝福。

交稿的辦法是：不拘信紙形式，不用信封，所有的信件（可不必寫詳細地址及時間）於十月底前送交本校課外活動指導組即可。



△本校各研究所，在於促進高深學術之研究，培養專精之技術人才。因此本校各研究所的畢業校友，大都能將自己學業貢獻於國家。

△畢業於本校家政研究所的黃洋一，在成績優異，因此留校擔任講師。黃老師畢業於中

△蔡宗達校友，在本校實業計劃研究所工學門一年級時即赴美深造，今夏已獲得工學碩士學位。（賴良文）

△蔡宗達校友，在本校實業計劃研究所工學門一年級時即赴美深造，今夏已獲得工學碩士學位。（賴良文）

華岡攝影研究社

將舉辦攝影比賽

【本報訊】華岡攝影研究社定於今（九）日下午六時，在分設本校大仁館召開社員大會。該社為了提高本校同學對攝影的興趣，決定舉辦攝影比賽，其截稿日期在本（十一）月十八日，收件地點在大倫館一三三三及博愛樓三二室。該社並決定將所獲之收件於十一月廿五日在校內展覽，供全校同學觀賞。該社對於參加攝影優勝者：第一

戶口校正

快將證件寄回

【本報訊】據山仔后派出所通知，凡未設籍於本校之住校同學，應於近期內將學證明書、身份證，寄回戶籍所在地，以便辦理本年度戶口校正。

在士林租屋的同學為數甚多，為便利住士林區同學乘車之方便，公路局也同意配合學校上課時間加開士林一華岡間的加班車，星期例假停駛。在士林開車時刻為：

- 7:30
- 7:45
- 8:30
- 8:40
- 8:9:40

中文編纂處

將成立印刷部

【本報訊】本校為服務本校各處室活動中心舉行橋賽，東吳大學—文化學院。

△家政學系訂於今（九）日晚七時在大成館大禮堂舉行迎新晚會。

△戲劇系四年級同學，在王生善教授指導下，日夜辛勤地排演莎士比亞名劇「奧賽羅」。

本戲共分五場，如今前二場已完滿結束，預定於明年沙士比亞週年紀念假國立藝術館演出。

簡訊

△本校各處室活動中心舉行橋賽，東吳大學—文化學院。

△家政學系訂於今（九）日晚七時在大成館大禮堂舉行迎新晚會。

△戲劇系四年級同學，在王生善教授指導下，日夜辛勤地排演莎士比亞名劇「奧賽羅」。

本戲共分五場，如今前二場已完滿結束，預定於明年沙士比亞週年紀念假國立藝術館演出。

立打字印刷部，替同學服務印刷雜誌、書刊與講義等

【本報訊】本校為服務本校各處室活動中心舉行橋賽，東吳大學—文化學院。

△家政學系訂於今（九）日晚七時在大成館大禮堂舉行迎新晚會。

△戲劇系四年級同學，在王生善教授指導下，日夜辛勤地排演莎士比亞名劇「奧賽羅」。

本戲共分五場，如今前二場已完滿結束，預定於明年沙士比亞週年紀念假國立藝術館演出。

按中華大辭典編纂處現設於大仁館一樓，華岡書局背

中華文化論集出版

【本報訊】最近韓國研究會出版了一本「中華文化論集」，執筆者中韓各半。韓籍教授撰寫的論文，大多直接採用中文，少數用韓文撰寫之論文由林秋山副教授翻譯。

【本報訊】本校史學系一羣籃球健將，於昨（八）日遠征輔仁大學，與輔大歷史系於下午三點舉行一場友誼賽。

願服務同學

△戲劇專修科於月初，正式成立中國戲劇學會；全體會員一致擁護洪世才同學、孟小芳同學分別擔任會長、總幹事。洪同學說：「該學會將為本院每一位喜歡戲劇的同學提供最佳的服務。無論那一科系只要有關於戲劇活動，尤其是技術上的困難，戲劇專修科每一位同學都樂意為您解決，幫助您們演出成功。」（金）

戲專

△戲劇專修科創辦只有三年，是本院年輕的一科。該系登臺演出，於五月三十、三十一日兩天假「介壽堂」演出「草橋關」、「天登殿」、「斷橋」、「奇雙會」、「金玉奴」、「貴妃醉酒」、「小放牛」等劇，深獲張董事長、楊院長及戲劇藝術先進們的讚揚，臺北劇壇。

最年輕的一科 最活躍的一群

△戲劇專修科成立之宗旨，是以發揚國劇為主，這也是張創辦人力行中華文化復興運動的一項實踐行動，目前專修科是我國培養國劇人才最高學府，自復興劇校改為國立後，該校學生亦以進入本校戲劇專修科為榮。

△戲劇專修科於去年參加青年劇展，於藝術館演出四幕喜劇「錦繡前程」，雖然是第一次公演，同學們日以繼夜，終能克服種種困難，成績斐然，震驚臺北劇壇。

將精采公演

10:30 2:40 7:00
12:30 4:50 9:10
唱十吋唱片一張

學生王子

THE STUDENT PRINCE